

संघ प्रदेश के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी का दीव दौरा

26 जनवरी, गणतंत्र दिवस एवं संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के  
मर्जर दिवस पर करेंगे ध्वजवंदन

अपने इस यात्रा के दौरान प्रशासक आईएनएस खुकरी पी-49 तथा फिश एवं वेजीटेबल मार्केट  
तथा हेल्थ एवं वेलनेस सेंटर का करेंगे लोकार्पण और प्रधानमंत्री आवास योजना व सूर्योदय  
आवासा योजना के लाभार्थियों को सौंपेगे मकान की चाबी  
जारी विकास कार्यों का लेंगे जायजा तथा प्रशासनिक अधिकारियों के संग करेंगे अहम बैठकें  
दीव, 25 जनवरी, 2022.

आज संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव तथा लक्षद्वीप के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी का दीव आगमन हुआ। उनके दीव आगमन पर उनका भव्य स्वागत किया गया। एयरपोर्ट पर दीव जिला समाहर्ता सलोनी राय, पुलिस महानिरीक्षक विक्रमजीत सिंह एवं अन्य अधिकारियों ने उनकी आगवानी की। सर्किट हाउस में प्रशासन के तमाम आला अधिकारियों ने प्रशासक का अभिवादन किया ।

अपने दीव दौरे पर आते ही माननीय प्रशासक ने आज प्रशासनिक अधिकारियों के साथ सर्किट हाउस के सभागार में विकास कार्यों पर समीक्षा बैठक की। बैठक में जिला समाहर्ता ने दीव में चल रहे सभी विकास परियोजनाओं तथा प्रस्तावित विकास परियोजनाओं पर प्रजेंटेशन प्रस्तुत किया। उन्होंने सभी विकास परियोजनाओं को सिलसिलेवार ढंग से माननीय प्रशासक के समक्ष प्रजेंटेशन के माध्यम से प्रस्तुत किया।

जातव्य है कि देश आजादी का अमृत महोत्सव मना रहा है। इसी क्रम में इस बार दीव में संघ स्तरीय 73वाँ गणतंत्र दिवस तथा संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के तीसरे मर्जर दिवस पर स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, दीव में भव्य कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। माननीय प्रशासक इस अवसर पर राष्ट्रीय ध्वजवंदन करेंगे और प्रदेशवासियों को संबोधित करेंगे। इसी दिन प्रशासक कार्यालयों की स्वच्छता से संबंधित दीव स्थित सरकारी कार्यालयों का निरीक्षण भी करेंगे साथ ही सायं 4 बजे भारतीय नौसेना से सेवामुक्त आईएनएस खुकरी पी-49 का विजिट करेंगे तदुपरांत सेवामुक्त आईएनएस खुकरी को दीव प्रशासन को सौंपने की औपचारिक प्रक्रिया हेतु अम्पीथियेटर जायेंगे। माननीय प्रशासक संघ स्तरीय 73वाँ गणतंत्र दिवस और संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के तीसरे मर्जर दिवस के अवसर पर आयोजित भव्य सांस्कृतिक कार्यक्रम में शिरकत करेंगे। इस सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति स्पॉटेक द्वारा की जायेगी।

माननीय प्रशासक 27 जनवरी को डीएमसी फिश एवं वेजीटेबल मार्केट तथा हेल्थ एवं वेलनेस सेंटर का लोकार्पण करेंगे। प्रधानमंत्री आवास योजना स्कीम के तहत घोघला तथा सूर्योदय आवास योजना के तहत बुचरवाड़ा में बने पक्के मकानों की चाबी लाभार्थियों को प्रदान करेंगे। इस प्रकार माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल अपने इस दौरे में कई जन सुविधाओं का लोकार्पण कर दीव की जनता को नववर्ष में नई सौगात भी देनेवाले हैं। इसी दिन सायं 5 बजे

विभिन्न एजेसियों के साथ बैठक करेंगे और एजेसियों द्वारा विकास परियोजनाओं और प्रस्तावित परियोजनाओं पर प्रजेंटेशन दिया जायेगा।

पुनः दिनांक 28/01/2022 को प्रशासक महोदय दीव में चल रहे विकास परियोजनाओं का निरीक्षण करेंगे और अगले दिन डीएमसी और जिला पंचायत के जन प्रतिनिधियों के साथ बैठक करेंगे और उनकी समस्याओं से रूबरू होंगे।

माननीय प्रशासक अपने दीव दौरें में कई विकास परियोजनाओं को मूर्त रूप देने का कार्य करेंगे। उनका सपना है दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव को एक उत्तम प्रदेश बनाने की और इसके लिए वह सदैव सक्रियता से लगे हुए हैं। उनके अथक प्रयासों का ही परिणाम है कि आज संघ प्रदेश 3डी में चहुँमुखी विकास देखने का मिल रहा है और राष्ट्रीय स्तर पर तीनों ही प्रदेश अपनी अलग मुकाम हासिल किए हैं।